
GODZILLA II sjaal van



Deze sjaal is geïnspireerd op de klassieke Drakenstaart sjaal.
Deze  sjaal  is  voorzien  van  twee  kleuren  die  worden  afgewisseld  met  een  kort 
gedeelte in Intarsia techniek. Een i-cord rand wordt gebruikt om het accent van de 
spiraal als curve van de bovenste rand rondom de nek en geeft de omslagdoek een 
vleugje elegantie.

Moeilijkheidsgraad: makkelijk

Afmetingen: 180 x 65 cm
U kunt deze sjaal naar believen groter 
of kleiner maken.

Materiaal

Garen: Artilea – Borgo de'Pazzi 
Firenze® - kleur nr. 81: 150 gr
Soavia – Borgo de'Pazzi Firenze® - 
kleur nr. 63: 135 gr (brei met 2 draden 
samen)

Breinaalden: nr. 7



Steken en afkortingen:
HK: Hoofdkleur (Soavia)
CK: Contrasterende kleur (Artilea)
R.: recht
AV.: averecht
AFH.: met de draad voor het werk, haal 1 steek af alsof u averecht zou breien
R.vav: dubbele meerdering, brei recht drie keer in de dezelfde steek, door voor-, 
achter- en voorkant van de lus.
Twist: pak de draad waar mee gewerkt wordt op van onder de rustende draad.

Tip:
Tijdens de kleurwisseling, worden de draden getwist, zoals "Twist", hierboven 
beschreven.

GODZILLA II sjaal

Werkwijze:
Zet 7 steken op met HK
Toer 1: HK – 3R., 4AFH.
Toer 2: HK – 4R., R.vav, R. tot het einde van de toer
Toer 3: HK – R. tot laatste 4 steken, 4AV.
Toer 4: HK – 4R., CK – R.vav, R. tot het einde van de 
toer
Toer 5: CK – 2R., AV. tot laatste 4 steken, 4AFH.
Toer 6: HK – 4R., CK – R.vav, R. tot het einde van de 
toer
Toer 7: CK – 2R., AV. tot laatste 4 steken, HK – 4R.
Toer 8: HK – 4R., CK – R.vav, R. tot het einde van de toer
Toer 9: CK – 2R., AV. tot laatste 4 steken, 4AFH.
Toer 10: HK – 4R., Kruisen, R.vav, R. tot het einde van de toer
Toer 11: HK – R. tot laatste 4 steken, 4AV.
Toer 12: HK – 4R., Kruisen, R.vav, R. tot het einde van de toer
Toer 13: HK – kant 8 steken af, R. tot laatste 4 steken, 4AFH.
Herhaal de toeren van 2 tot 13 op de gewenste lengte, en eindig met Toer 12.
Afkanten als volgt.
Elastische Afkanting:
HK: 2R. - * trek de 2 steken terug naar de linkernaald, 2R.sam (1 steek is afgekant en 
1 steek blijft op de rechternaald), 1R. Herhaal van* tot alle steken zijn afgekant.

Afwerking:
Stop de draden in het werk, en span het werk op.




